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質問７-１ 日立市への来訪理由 

〇来訪経験がある方の半数以上が、「観光」である。 

 ※ 日立市で知っている有名なものという設問の回答で、「ひたちなか海浜公園」が多いこと

から、理由を観光と選択していても、日立市であるか否かは精査が必要である。 

 

 

 

    ➝別紙 

 

 

 

質問８ 日立市で有名なものを知っているか 

〇「知っている」は 18.7％、「知らない」

は 81.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ➝別紙 

13.7

15.1

0

2.7

56.2

11

0

0

0

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

出張

親戚・知人がいる

大学進学のため

スポーツ観戦のため

観光

コンサートのため

住んでいたことがある

ボランティア活動のため

実家がある

その他

質問７-２ 質問７で「１ ある」と回答した方に伺います。訪れた時の印象を教えてください。 

質問７-１ 質問７で「１ ある」と回答した方に伺います。訪れた理由はなんですか。（複数選択） 

 １ 出張  ２ 親戚・知人がいる  ３ 大学進学のため  ４ スポーツ観戦のため ５ 観光 

 ６ コンサートのため  ７ 住んでいたことがある  ８ ボランティア活動のため 

 ９ 実家がある     10 その他 

質問８ あなたは日立市で有名なものを知っていますか。 
１ 知っている  ２ 知らない 

質問８-１ 質問８で「１ 知っている」と回答した方に伺います。あなたが知っている有名なものを教

えてください。 
 

 

18.7%

81.3%
知っている

知らない

回答者数

450人 
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■結婚のこと 

 

 

質問９ 結婚しているか 

〇「既婚（事実婚を含む）」は 26.9％、「未婚」は 72.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問９-１ 配偶者やパートナーとの出会いのきっかけ 

〇出会いのきっかけは、「学生時代（クラスメイト、サークル等）」が 22.7％と最も多く、次い

で「職場またはその関係先」が 14.9％、「インターネット」が 11.6％である。 

 

26.9%

72.7%

0.4%

既婚（事実婚を含む）

未婚

離婚・死別等

21.8

2.9

0.4

3.3

0.9

0.0

11.6

0.2

4.7

14.9

22.7

10.4

6.2

0% 5% 10% 15% 20% 25%

その他

お見合い

同窓会

趣味のサークル（学生時代除く）

親や親戚から紹介（お見合い除く）

地元の結婚相談員（いわゆる仲人）から紹介

インターネット

民間の結婚相談所に入会して

出会いイベントに参加（街コン、婚活パーティ等）

職場またはその関連先（他店舗、子会社、取引…

学生時代（クラスメイト、サークル等）

友人や職場の同僚、先輩から紹介

幼なじみ（地元が同じだった）

回答者数450人

質問９ あなたは結婚されていますか。（１つ選択） 

 １ 既婚（事実婚を含む）  ２ 未婚  ３ 離婚・死別等 

 

質問９-１ あなたは、配偶者やパートナーとどのようなきっかけで出会い、お付き合いされましたか。 
（１つ選択） 

１ 幼なじみ（地元が同じだった） ２ 学生時代（クラスメイト、サークル等） 

３ 職場またはその関連先（他店舗、子会社、取引先等）  

４ 出会いイベントに参加（街コン、婚活パーティ等） ５ 民間の結婚相談所に入会して   

６ インターネット ７ 地元の結婚相談員（いわゆる仲人）から紹介 

８ 友人や職場の同僚、先輩から紹介 ９ 親や親戚から紹介（お見合い除く） 

10 趣味のサークル（学生時代除く） 11 同窓会 12 お見合い 13 その他 

回答者数

450人 
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質問９-２ 結婚(事実婚を含む)を決断したきっかけ 

〇「何となく結婚のタイミングだと思った」が 28.5％で最も多い。次いで「子どもを授かって」

と「何かしらの節目の時期だった」がそれぞれ 12.2％で、「特にきっかけはない」が 13％で

ある。 

〇男女別では、男性は「経済的に結婚できるめどがたった」が多く、女性は「子どもを授かっ

て」が多い。 

 

 

 

0.8

13.0

28.5

2.4

4.9

4.1

0.0

12.2

10.6

0.0

12.2

1.6

4.9

1.6

3.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

その他

特にきっかけはない

何となく結婚のタイミングだと思った

結婚するにあたり想定される問題が解決した

付き合ってすぐ結婚を申し込んだ

経済的に結婚できるめどがたった

あなた・相手、親、祖父母等、身内の病気、事故等

何かしらの節目の時期だった

相手から決断を迫られて

結婚した友人等の家庭に遊びに行き、影響されて

子どもを授かって

家族や周囲の後押しで

友人や親戚など周囲の人の結婚や出産を知って

仕事に関係して

親を紹介したとき

質問９-２ 結婚（事実婚を含む）の経験がある方に伺います。あなたが結婚を決断したきっかけはど

のようなことでしたか。（１つ選択） 

 １ 親を紹介したとき（されたとき） ２ 仕事に関係して（就職、落ち着いた、転勤、昇進等）  

３ 友人や親戚など周囲の人の結婚や出産を知って   ４ 家族や周囲の後押しで 

５ 子どもを授かって        ６ 結婚した友人等の家庭に遊びに行き、影響されて 

７ 相手から決断を迫られて（相手から結婚を申し込まれて）  

８ 何かしらの節目の時期だった（付き合って○年等） 

９ あなた・相手、親、祖父母等、身内の病気、事故等 10 経済的に結婚できるめどがたった 

11 付き合ってすぐ結婚を申し込んだ（付き合うときに決断していた） 

12 結婚するにあたり想定される問題が解決した（同居、婿取り等） 

13 何となく結婚のタイミングだと思った       14 特にきっかけはない  15 その他 
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■仕事のこと 

 

 

質問 10 就労環境の満足度 

〇「満足している」が 32.4％、「満足していない」が 30.4％である。 

〇職業別では、公務員・団体職員は、「満足している」が 77.8％、自営業が 53.8％と半数以上な

のに対し、会社員が 49.5％である。 

 

2.5

2.5

5

5

5

10

12.5

10

7.5

5

25

10

0

3.6

1.2

4.8

0

15.7

0

10.8

12

0

1.2

3.6

1.2

30.1

14.5

1.2

0% 20% 40% 60%

親を紹介したとき

仕事に関係して

友人や親戚など周囲の人の結婚や出産を知って

家族や周囲の後押しで

子どもを授かって

結婚した友人等の家庭に遊びに行き、影響されて

相手から決断を迫られて

何かしらの節目の時期だった

あなた・相手、親、祖父母等、身内の病気、事…

経済的に結婚できるめどがたった

付き合ってすぐ結婚を申し込んだ

結婚するにあたり想定される問題が解決した

何となく結婚のタイミングだと思った

特にきっかけはない

その他

男女別

男性 女性

32.4%

30.4%

37.1%

はい

いいえ

就労していない

質問10 あなたは、現在の就労環境に満足していますか。（１つ選択） 
 １ はい     ２ いいえ     ３ 就労していない 

回答者数

450人 
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質問 10-１ 「いいえ」の理由 

〇満足していない理由は、「収入（給与）が少ない」が 67.9％で最も多く、次いで「やりがいを

感じない」が 31.4％、「休めない、残業が多い」が 20.4％である。 

 

 

33.8

31.2

36.4

24.4

29.8

44.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

はい いいえ 就労していない

49.5

77.8

53.8

48.8

66.7

50.5

22.2

46.2

51.2

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員

公務員・団体職員

自営業

パート・アルバイト

自由業

職業別

満足している 満足していない

67.9

20.4

31.4

10.2

14.6

16.1

14.6

2.2

0% 20% 40% 60% 80%

収入（給与）が少ない

休めない、残業が多い

やりがいを感じない

自分の能力を活かせない

職場の人間関係が良くない（セクハラ、パ…

通勤に時間がかかる

職場の環境が良くない（暑い、寒い、うる…

その他

質問10-１ 質問10で「２ いいえ」と回答した理由を教えてください。（複数選択） 

１ 収入（給与）が少ない  ２ 休めない、残業が多い  ３ やりがいを感じない 

４ 自分の能力を活かせない ５ 職場の人間関係が良くない（セクハラ、パワハラ等含む）  

６ 通勤に時間がかかる   ７ 職場の環境が良くない（暑い、寒い、うるさい等） ８ その他 


